



Увага, підробки!

21 лист 2024

Шановні виробники сільськогосподарської продукції!

Хочемо повідомити вам, що оригінальне насіння Декалб продається лише у синіх мішках та доступне в партнерській мережі продажів <https://www.dekalb.ua/distrib-utori>

Компанія Байер ніколи не замовляє перепротруєння насіння в сторонніх компаній. Важливо розуміти, що свідоме придбання підробленого насіння з метою подальшого висіву для отримання врожаю може нести за собою наступні правові наслідки. Права на сорт рослин — це ексклюзивні права інтелектуальної власності, які надаються селекціонерам на нові сорти рослин. Ці права дозволяють селекціонеру контролювати розмноження, розповсюдження та продаж сорту.

Завідомо незаконне розмноження, висів, або продаж сорту, що захищається правами на сорт рослин, є серйозним порушенням прав селекціонера, яке може мати такі правові наслідки:

- **Цивільна відповідальність:** Фізичні або юридичні особи, які без відповідного дозволу використовують, розмножують, висівують, або продають матеріал, що захищається правами на сорт рослин, можуть зіткнутися з цивільними позовами. Селекціонер має право вимагати відшкодування збитків, понесених унаслідок порушення. Це може включати компенсацію за втрачені прибутки та будь-які додаткові збитки, завдані незаконним використанням.
- **Адміністративні штрафи:** Порушники також можуть підлягати адміністративним штрафам. Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів відповідає за виконання цих норм, а штрафи можуть варіюватися залежно від серйозності порушення.
- **Кримінальна відповідальність:** Згідно зі статтею 177 Кримінального кодексу України, умисне незаконне використання (висів, розмноження, або продаж) матеріалу, що захищається правами на сорт рослин, може призвести до кримінального переслідування. У разі визнання винними, особи можуть понести відповідальність у вигляді **позбавлення волі на строк від 2 до 5 років**.
- **Вилучення матеріалів, що порушують права:** Уповноважені органи можуть вилучити будь-який матеріал, який порушує права інтелектуальної власності селекціонера. Це може включати насіння, рослини та будь-які продукти, отримані внаслідок несанкціонованого використання захищеного сорту.

Незаконне використання та розмноження матеріалів, що захищаються правами на сорт рослин в Україні, несе значні правові ризики, включаючи цивільну, адміністративну та кримінальну відповідальність. Щоб уникнути цих серйозних негативних наслідків, фізичні та юридичні особи повинні мати належний дозвіл від правовласника сорту рослин перед висівом, продажем, або розмноженням будь-яких захищених сортів. Будьте уважні при виборі постачальника та насіння!